

重修牆垣 開展境界

REBUILDING THE WALLS, EXTENDING THE BOUNDARY

上行之路

真耶穌教會臺灣傳教100周年

TJC TAIWAN | 1926-2026

Little Flock 隨行網



預言（1）

聖經就是神的話，是靈是生命，在猶太人的認知，『預言就是歷史，歷史就是預言』，這表示神的話一出必然實現，所以只要我們詳細研讀聖經，即可了解神的作為和計畫

在聖經記載有關以色列的預言：

在申命記廿八章中談到：如果你們聽神的話，神就祝福你；如果你不聽神的話，神就會來攻擊你，會把災難降到你身上。

他們不聽話的後果就是：

耶和華必使你們分散在萬民中，從地這邊到地那邊，你必在那裡事奉你和你列祖素不認識、木頭石頭的神。在那些國中，你必不得安逸，也不得落腳之地；耶和華卻使你在那裡心中跳動，眼目失明，精神消耗。（申廿八 64-65）

所以，若你不聽神的話，有一天神要把你分散在萬民當中。

真的很奇妙，以色列人後來真的立了一個國家，可是在主耶穌之前的 586 年，他們就亡國了，不但亡國還因戰敗被強迫四處分散。

猶太人他們是飄散全世界各地當中，也證明了這節經文所說的話。

很奇妙的是，神又這麼說了：那時，耶和華你的神必憐恤你，救回你這被擄的子民；耶和華你的神要回轉過來，從分散你到的萬民中將你招聚回來。你被趕散的人，就是在天涯的，耶和華你的神也必從那裡將你招聚回來。（申卅 3-4）





神又預言說：要把這些分散的百姓，從各國當中把他們招回來。

在 1948 年時，以色列又復國了，從主前 586 年到 1948 年他們真的又復國了，這真的很奇妙。

在世界上一個國家亡國 500 年以上，通常是不可能復國的，可是猶太人不一樣，他們很厲害，無論他們到哪裡去，他們一定帶著一頂小帽子，頭上一個圈，他們照樣的讀他們的聖經，所以這個民族沒有被同化，經過了 2000 年多年，他們就回到了現在的猶太地，就是他們祖宗所建立的地方，成立一個國家「以色列」並全力護國。

這真是跌破歷史學家眼鏡的一件事，然而這件事聖經在 3400 年前就跟你說了。

